

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 octombrie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește motivat doamna Chitiga Gianina Felicia – aceasta fiind internată în spital. Ca invitați la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil, domnul Bleambu George – inspector S.V.S.U și doamna Glod Simona Lacramioara – asistent comunitar.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință de îndată potrivit Dispoziției primarului nr. 1721/26.10.2017.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 29 septembrie 2017 și cel de la ședința de îndată din data de 17 octombrie 2017. Nu sunt discuții. Supuse la vot, ambele procese verbale sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Zaharia Dan.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind măsurile luate pentru pregătirea de iarnă a instituțiilor locale și identificarea cazurilor sociale ce ar întâmpina probleme în sezonul rece.*
2. *Proiect de hotărâre privind achiziționarea de către Primăria Ghidigeni a unei multifuncționale Laser Color Xerox DocuCentre SC 2020.*
3. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*
4. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special*
5. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/13.03.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Dotare Grădiniță cu program normal nr. 1 Sat Tălpigi, Comuna Ghidigeni, județul Galați*
6. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 21/13.03.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați"*
7. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 22/13.03.2017 privind asigurarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați"*
8. *Diverse.*

Domnul primar dorește ca pe ordinea de zi să fie și următoarele proiecte de hotărâre:

1. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați și acordarea unui mandat special*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism pentru deservirea Primăriei Ghidigeni, județul Galați*

Toti consilierii sunt de acord.

Domnul primar doreste sa fie retrase urmatoarele proiecte de hotarare deoarece inca nu au fost primite documentatiile:

1. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/13.03.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Dotare Grădiniță cu program normal nr. 1 Sat Tâlpigi, Comuna Ghidigeni, județul Galați*
2. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 21/13.03.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tâlpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați"*
3. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 22/13.03.2017 privind asigurarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul "Realizare poduri, podețe, pasaje și punți pietonale satele Slobozia Corni, Tâlpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Comuna Ghidigeni, județul Galați".*

Toti consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi, cu modificarile facute, este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul presedinte de sedinta, Zaharia Dan, ii da cuvantul domnului Bleambu George – inspector S.V.S.U. pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi: *Informare privind măsurile luate pentru pregătirea de iarnă a instituțiilor locale și identificarea cazurilor sociale ce ar întâmpina probleme în sezonul rece.*

Domnul Bleambu George da citire programului de actiune toamna – iarna. Totodata, dansul spune ca au fost taiati si toaletati copacii de pe DJ 240.

Discutii:

Domnul Salavastru Teodoru Corneliu spune ca programul este bun, inasa ar dori sa fie adaugat: si preventia la incendii, sa se faca verificari hidrantilor de catre Serviciul de Alimentare cu Apa.

Domnul Bleambu George spune ca se fac verificari la hidranti.

Domnul Balan Maria spune ca pe viitor ar trebui infiintate perdele forestiere. Totodata, dansul ridica problema nucului din Taplau (zona SMT), nuc ce ar trebui toaletat.

Domnul Cotan Petru Valeriu intreaba daca au fost identificate persoanele care si-au depozitat furaje acasa?!

Domnul Bleambu George ii raspunde ca da, s-au facut verificari.

Domnul primar spune ca realitatea este alta, ca scriptic totul este bine, o parte din activitatile din programul prezentat au fost duse la indeplinire, chiar daca a fost mai tarziu.

Domnul primar spune ca a fost achizitionat combustibil si lemne, iar pentru deszapezire se vor aloca bani in buget pentru a interveni in caz de nevoie. La taierea copacilor a fost prezenta si o echipa profesionista iar la nuci se va face toaletare deoarece nu este voie ca acestia sa fie taiati.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune ca ar trebui facuta o prevenire a gospodariilor, cetatenii sa fie atentionati si totodata acestia sa semneze un document ca au fost avertizati posibilitilor evenimente.

Domnul presedinte de sedinta ii da cuvantul doamnei Glod Simona Lacramioara – asistent comunitar pentru a prezenta si dansa o parte din informare.

Doamna Glod Simona spune ca au fost identificate acele persoane care ar putea intampina probleme in sezonul rece: pe raza comunei sunt femei gravide, persoane cu problemene de sanatate, persoane cu handicap si batrani.

Nu sunt alte discutii.

Supusa la vot, *Informarea privind măsurile luate pentru pregătirea de iarnă a instituțiilor locale și identificarea cazurilor sociale ce ar întâmpina probleme în sezonul rece*, este votata cu **14 voturi pentru**.

Se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta urmatorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind achiziționarea de către Primăria Ghidigeni a unei multifuncționale Laser Color Xerox DocuCentre SC 2020.*

Domnul primar spune ca pentru proiectele ce le avem in derulare a fost necesar a face copii A3 si A2, atât copii alb negru cât si color, in institutie neavand un aparat pentru asa ceva. Deoarece este necesar un astfel de copiator in cadrul institutiei consider necesar achizitionarea unui astfel de copiator.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de către Primăria Ghidigeni a unei multifuncționale Laser Color Xerox DocuCentre SC 2020*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Urmatorul proiect, *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism pentru deservirea Primăriei Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat tot de catre domnul primar.

Domnul primar spune ca este necesar un autoturism in cadrul institutiei care sa fie util pentru toate compartimentele deoarece masina care este in dotare este folosita de dansul, iar atunci cand el este plecat fiecare trebuie sa-si foloseasca masina persoana pentru rezolvarea problemelor de serviciu. Dansul propune sa fie achizitionata o Dacia Loggy, deoarece este o masina mai mare care poate fi folosita si de catre electrician, pentru a-si putea transporta si ustensilele sale.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui autoturism pentru deservirea Primăriei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Se da cuvântul doamnei Cojocarua Claudia – consilier contabil pentru a prezenta urmatorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*.

Doamna contabil da citirea adresei cu nr.. 22874/23.10.2017 a Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Galați privind influențele rezultate ca urmare a repartizării, pe unități administrativ-teritoriale, a sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, sectoarelor și municipiului București, prevăzute la art. 5 alin. (3) lit. "a" din Legea bugetului de stat pe anul 2017, nr. 6/2017 din cele rămase nerepartizate în anul 2017, aprobate prin Decizia nr. 4486/23.10.2017. Dânsa spune că aceasta este o rectificare negativa, deoarece a fost retrasa o suma de la scoli, aceasta fiind redistribuita la scolile unde este necesara.

Totodata, dansa spune ca va mai face unele modificari, pe anumite capitole, deoarece s-au facut incasari. Totodata, va lua 82.000 din excedent pentru investitii.

Nu sunt discutii.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Urmatoarele doua proiecte de hotarare: *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional ApaGalați” și acordarea unui mandat special si Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galati și acordarea unuimandat special* sunt prezentate de catre domnul primar.

Domnul primar spune ca reprezentantul desemnat de catre Consiliul Local Ghidigeni in cele doua Adunari, ADI si ECOSERV, a fost doamna Manea Ana Maria – administrator public care momentan se afla in concediu pentru cresterea copilului, drept pentru care trebuie propus un alt reprezentant. Domnul primar il propune pe doamna Hasan Valeriu Gabriel – inspector Achizitii pentru a face parte din ambele Adunari.

Toti consilierii sunt de acord.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Supus la vot, *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galati și acordarea unui mandat special*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate cele doua adrese ale Scolilor Ghidigeni si Talpigi prin care solicita decontarea navetei cadrelor didactice.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Este prezentata cererea domnului Zorila Ionut care solicita concesionarea terenului pe care are construita casa. Supusa la vot, cererea este votata cu **14 voturi pentru**.

Este prezentata cererea doamnei Oita Elena care solicita concesionarea terenului pe care are construit un garaj din zona blocuri. Supusa la vot, cererea este votata cu **14 voturi pentru**.

Este prezentata cererea domnului Hristea Costache care solicita concesionarea terenului din apropierea drumului judetean pentru a-l ingradi, avand probleme cu barul din fata casei.

Domnul Hristea Costache explica ce probleme intampina cu acei cetateni care consuma la barul din fata casei.

Domnul primar spune ca nu este de competenta Consiliului Local, la Consiliul Judetean trebuie adresat deoarece este langa drumul judetean. Totodata acesta este indrumat sa faca o plangere la Postul de Politie.

Este prezentata cererea domnului Bandrabul Codrut care solicita concesionarea terenului pe care are construita casa. Supusa la vot, cererea este votata cu **14 voturi pentru**.

Domnul Mocanu Mihaita se retrage din sedinta.

Este prezentata cererea domnului Stan Costica care solicita scutirea de la taxe si impozite fiind persoana cu handicap. Supusa la vot, cererea este votata cu **13 voturi pentru**, incepand cu 1 ianuarie 2018.

Este prezentata cererea domnului Baragan Gheorghe care solicita scutirea de la taxe si impozite fiind persoana cu handicap. Supusa la vot, cererea este votata cu **13 voturi pentru**, incepand cu 1 ianuarie 2018.

Este prezentata cererea doamnei Medeleanu Felicia care ridica trei probleme: 1. Solicita ca monumentul de la primaria veche sa fie mutat in curtea primariei noi deoarece este amplasat într-un loc nevizibil. 2. Solicita sa fie rezolvat cazul minorei Vătămanu Alina si 3. Solicita toaletare copacilor de pe artera pietonală Tătaru Aurel până la Școala Gimnazială "Ion Creangă" și de pe râpele Berlescu și Hârău.

In urma consultarilor acestor probleme ridicate domnii consilieri hotarasc urmatoarele:

1. Monumentul este amplasat intr-o zona buna, centrala, având la drumul județean. Aceasta este îngrijita, insa in anul 2018 se vor alocă bani pentru o refacere a tuturor monumentelor. Totodata, este dificil pentru a muta un monument deoarece trebuiesc tot felul de aprobări.
2. Protectia Copilului Galati are cunostinta despre cazul acestei fetite si va fi rezolvat.
3. S-a facut toaletarea copacilor in zonele soliciate de catre doamna Medeleanu felicia.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Zaharia Dan



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza